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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E 
DE PROPOSTAS DE PREÇOS. 

Tornada de Preços Nº 2022.07.15.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços a serem prestados na pavimentação em pedra tosr::a sem 
rejuntamento no Sítio São João (trer::hos OI. 02. 03 e 04). no Munir::ípio de Farias Brito/CE. nos termos do 
Termo de Ajuste n.º 157 /CIDADES/2022. r::elebrado r::om o Estado do Ceará. através da Ser::retaria das 
Cidades. r::onfor,me projetos e.orçam.ento.s .r::onstantes no Edital Convor::atório. 

Data da Abertura: 
Horário: 
Lor::al: 
Endereço: 

03 de agosto de 2022 
Bh 
Prefeitura Munir::ipal de Farias Brita 
Rua José Alves Pimentel.nº 87. Centro. Farias Brito/CE. 

Aos .03 de agosto de 2022. na r::idade de Farias Brito - CE. reuniu-se. em sessão públir::a. a Comissão 
Permanente de Lir::itação da Prefeitura Munir::ipal de Farias Brito. nomeada pela Portaria n.º OIDI0222/2022. 
de OI de fevereiro de 2022. do Senhor Prefeito Munir::ipal. sendo r::omposta pelos membros Tiago de Araújo 
Leite. Rais Barbosa da Silva e Isabel Cristina Ferreira Sales. sob a presidênr::ia do primeiro. para que fossem 
rer::ebidos os envelopes de habilitação e propostas de preços referentes à Lir::itação na modalidade Tornada 
de Preços nª 2022.07.15.1. r::ujo objeto é o suprar::itado; Pontualmente às Bh. o Senhor Presidente der::larou 
que estavam abertos os trabalhos da presente sessão. nomeando a Senhora Rais Barbosa da silva para 
ser::retariar a reunião~. Em seguida o Senhor Presidente deu infr::io à sessão. determinando o rer::ebimento de 
todos os envelopes apresentados. Partir::iparam da sessão as seguintes empresas: G. A. RABELO JUNIOR, 
AGAPE ENGENHARIA E SERVIÇOSEIRELI, A;tL. CONSTRUTORAlTDA. - ME, CONSTRUTORAVIPON EIRELI, 
PRD LIMPEZA SERVIÇOS·. E CONSTRµÇõES/ EIRE,L.1, CONSTRÜlORA.,,MOÜRA NETO llQA., · N ··. 3 
CONSTRUTORA EIRELI, TEOTONIO CONSTRUÇÕES COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA., ROMA CONSTRUTORA EIRELI; CONSTRUTORA PEDROSA lTDA., ELETROPORl SERVIÇOS 
PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS E,IRELI, F.LAY ENGENHARIA 
EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS EIRELI, AR EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS Ê LOCAÇÕES EIRELI, VENUS 
SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA., H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI, RAMALHO SERVIÇOS E 
OBRAS EIRELI, 67 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, S Ei T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MAO DE 
OBRA EIRELI, MT PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA., MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, 
DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES LTDA. e FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA., que 
protocolaram seus envelopBS. também não se fazendo reprBSenta:·i:ANOEL VANDIR V~ 
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ENGENHARIA, MERITUS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI e CONSTRUTORA REIS E SERVIÇOS 
EIRELI, que apenas entregaram os respectivos envelopes. também não se fazendo representar. Recabidos 
os mesmos. o Senhor Presidenta determinou que fossam abertos os envelopes contando os documentos da 
habilitação B efetuada uma rápida análisa B a respectiva rubrica na documentação por parta da Comissão. 
Em seguida. o Senhor Presidenta informou que. a.m faca da t~r que ser realizada uma minuciosa análisa 
junto aos documentos da habilitação. inclusiva com consulfas on-line (via internet). a sessão ficaria 
suspensa. B quando da conclusão da referida análisa. o com patenta resultado seria publicado na Imprensa 
Oficial (Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará da APRECE - Lei Ordinária nº 1.331/20!1). quando a 
partir desta publicação ficará aberto o prazo para a interposição da possíveis recursos. Nada mais havendo 
a tratar. o Senhor Presidenta determinou que fos~ancarrada a presenta sessão. do que para constar fora 

li lavrada esta ata. que vai assinada por mim; ....... ~ ......... Rais Barbosa da Silva. que secretariai. B paios 
demais membros da Comissão B paio licitante presenta. 

Assinaturas da Comissão da Licitação 

Camissãa 
Fun ãa Name 

Presidente iago de Araújo Leite 

Membro Rais Barbosa da Silva 

Membro Isabel Cristina Ferreira Sales 
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